

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul (UE) 2017/2225 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 noiembrie 2017 de modificare a Regulamentului (UE) 2016/399 în ceea ce privește utilizarea Sistemului de intrare/ieșire**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 327 din 9 decembrie 2017)

La pagina 5, articolul 1, punctul 3, noul articol 6a alineatul (3) litera (f):

în loc de: „(f) ... titularii unui pașaport eliberat de Statul Cetății Vaticanului;”,

se citește: „(f) ... titularii unui pașaport eliberat de Statul Cetății Vaticanului sau de Sfântul Scaun;”.
